

## 医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，一年多下来，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉的有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。

我高兴地欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦的过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰痛，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛得汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我认为被压缩的骨头不能复原，还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，邻居都在抢收自己的麦子，我无法请人拣瓦，就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰痛现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”

师父给我重新造了一个无病一身轻的身体。我用尽人间的语言也感谢不了师父的大恩，只有听师父的话，坚定实修，同化大法，做一个合格的大法弟子。◇

# 黑龙江大庆王露华和张丽华被非法判刑四年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江大庆市法轮功学员王露华和张丽华二零二零年十一月被萨尔图区铁人公安分局便衣警察绑架、构陷，据家人说，她们已经被非法判刑四年半，所谓的“判决书”已收到。她们已上诉。

二零二零年十一月二十二日，大庆公安局国保大队队长刘国栋和大庆铁人公安分局的程局长，分局刑警二队从姓警察和王姓警察等十多人，穿着便衣，以物业登记人口为名，骗开法轮功学员家的门，非法闯进法轮功学员家。被绑架的法轮功学员有铁人学校高洪宾及他的妻子王露华、红岗张丽华、大庆第一人民医院王建辉、原采油六厂韩丽华等六人。法轮功学员高洪宾被非法抄家。



当天晚上，王露华、张丽华等六名法轮功学员被一同拉到大庆总医院检查身体。王露华和张丽华次日早上三点以所谓“取保候审”回家，高洪宾等人被送到大庆看守所。王建辉被非法关押在大庆市第二看守所，遭构陷，二零二一年六月三日被非法判刑五年并勒索罚款三万元，二零二二年初被劫持到黑龙江省女子监狱八监区，遭毒打等迫害。

大庆让胡路法院原定二零二二

年七月一日对三位法轮功学员王露华、张丽华、韩丽华非法开庭，因没作核酸检测，法院不让进，一直等到十点多钟去医院作核酸，做完核酸，就去了大庆第二看守所，到那没有核酸结果，不让进，他们又协商龙南医院检查身体，结果都是身体不合格，第二看守所拒收，到第二看守所往返三次，到晚上十一点多，让王露华、张丽华、韩丽华各自回家，什么时间开庭未定，等通知。

七十一岁的法轮功学员韩丽华于二零二二年八月二日被大庆市让胡路区法院非法庭审，不久前得知被非法判刑八年，勒索罚金五万。

现在家人说，王露华、张丽华被非法判刑四年半，已上诉。详细情况待查。◇

## 善心助人遭诬判 佳木斯市法轮功学员秦玉珍被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年一月十七日，佳木斯市法轮功学员秦玉珍被劫持到黑龙江省女子监狱，现被非法关押在集训监区。秦玉珍在看守所非法关押期间的身体健康状况不好，现被送往臭名昭著的黑女监关押迫害，处境令人担忧。

秦玉珍为了帮助一位盲人学习法轮功著作，善良的她经常去这位盲人家，期间多次被警察跟踪、拍照。二零二二年七月十二日，佳市郊区公安分局国保大队警察吴彬等人闯入秦玉珍家，等秦玉珍回到家时将她绑架、非法关押构陷。二零二二年九月十三日，秦玉珍被佳木斯市向阳区人民法院非法判刑十个月，勒索罚金三千元。

秦玉珍一九六三年出生，她修炼法轮大法后，身心变化很大。她



按照法轮大法真、善、忍做人，经常帮助别人，亲朋好友和周围的邻居都说秦玉珍是个热心善良的好人。自中共江泽民团伙一九九九年七月迫害法轮功后，秦玉珍曾多次被中共人员绑架、关押。在被非法关押期间，她遭到肉体折磨，包括被猛扇嘴巴子、坐铁椅子、戴手铐等。

二零二零年十月十四日，秦玉珍和其他几位法轮功学员，在“罗马庄园”小区里，一起学习法轮大法的主要著作《转法轮》。当天几十名警察、辅警及特巡警藏匿在某单元高层住宅楼的楼道里，从上午九点开始蹲坑，到下午三点多开始

私闯民宅，钥匙打开门锁、非法抄家并绑架了屋内九名五十岁以上女性法轮功学员和在楼外的一名男性家属。秦玉珍依照宪法赋予的权利坚持信仰，拒绝回答非法讯问，被新立派出所的警察姜正旭刑讯逼供，扇了她十多个嘴巴子，打的非常狠，秦玉珍感觉脸部火辣辣的。

如今，秦玉珍女士因为坚持信仰、做好人，再次被中共佳木斯市向阳区人民法院非法判刑十个月。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。